

Tájékoztatás

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2014. október 30-án tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató az Európai Autómentes Nap megvalósulásáról

Melléklet: 14 db fotó a rendezvényről

Tisztelt Képviselő-testület!

A 161/2014.(V.29.) határozatban a Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy csatlakozik a 2014. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő Európai Mobilitási Hét kampányhoz és 2014. szeptember 19-én Európai Autómentes Napot szervez.

A szervezés lebonyolításában a Déaványa Felemelkedéséért Közalapítvány működött közre. A lebonyolításhoz szükséges forrásokat támogatóktól gyűjtötte össze. Idén lehetőség nyílt rendhagyó támogatás igénylésére a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól. A program megvalósításához 225.000,- Ft támogatást kap az önkormányzat, melyet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztés- és Klímapolitikáért, valamint Kiemelt Közszolgáltatásokért Felelős Államtitkársága utófinanszírozás keretében biztosít a település ez irányú program- és rendezvényszervezéséhez.

A Déaványa Felemelkedéséért Közalapítvány kérelmet nyújtott be a Békés Megyei Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottsághoz. Pozitív döntés született, a támogatási szerződést mindkét fél aláírta, a támogatás átutalására a szerződés szerint a visszaérkezést követően 5 munkanapon belül történik.

A támogatók és személyes segítők részére több mint 70 köszönőlevelet küldünk ki, akik anyagi vagy természetbeni támogatással, illetve önkéntes munkával hozzájárultak a program sikeres megvalósításához.

A plakátokon meghirdetett programok maradéktalanul megvalósultak. „A mi utcánk – a mi jövőnk!” szlogennek megfelelően állítottuk össze programjainkat. Rendhagyó módon kezdődött az idei program, mivel már az Autómentes Nap előtt egy héttel – 2014. szeptember 8-13. között kiállítást tartottunk a Művelődési Házban a Levegő Munkacsoport PM10 részecskeszennyeződés anyagából. Új elem volt az is, hogy rajzpályázatot hirdettünk, amelyre sok szép, ötletes alkotás érkezett. A rajzok kiállításra kerültek a program helyszínén.

A már bevált programok mellett környezetvédelmi feladatok (a szelektív hulladékgyűjtés fontossága), napkollektor bemutató, mint alternatív energiaforrás, valósult meg. A gyerekek egész nap igénybe vehették az erre a napra bérelt gokartokat, bobo carokat, szusszanásnyi időt nem hagyva az eszközöknek, tulajdonosnak. A felnőttek kipróbálhatták milyen Bringóhíntóval „utazni”. A Járási Vidra Mentőcsoport önkéntesei a Művelődési Ház udvarán ügyességi játékkal várta az érdeklődőket. A rekesztorony építés igazi adrenalin növelő, bátorságpróba is volt egyben. Délután Ökrös Barbara vezetésével a helyi Kangoo-csoport

mutatkozott be, felhívva a figyelmet az újfajta sportolási lehetőségre. Emellett lehetőség volt népi játékok, ugrálóvár használatára, ezzel is hódolva a mozgás örömének.

A kézműves foglalkozások, „egy perc és nyersz” típusú játékok, gyógynövényes szappanok bemutatása mellett zöldség-, gyümölcssaláta várta az érdeklődőket. A legnagyobb tömeget megmozgató V. Gurul Ványa felvonulás volt, amelyen 964-en regisztráltak. Évről-évre többen vesznek részt ezen a rendezvényen.

A megvalósult eseményről elmondhatjuk, hogy civilek, vállalkozók és intézmények összefogása nélkül nem valósulhatott volna meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatást tudomásul venni szíveskedjenek!

Kelt.: Dévaványa, 2014. október 06.

Tisztelettel:

Dékányné Szalai Katalin
szervező